



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 7092 期
(总第 8053 期)

衡阳晚报

关注世界衡阳



衡阳全搜索
www.hysc.com

2023年10月
星期三 25

农历癸卯年
九月十一

新闻
热线 8611110

投稿邮箱：
hyrb8888@sina.com

订报热线：0734 8223670
广告热线：0734 8247111

今日 8 版

衡阳市青少年纪念毛泽东主席诞辰 130 周年 书法大赛颁奖大会举行

杨泰波武吉海刘越高熊晓强朱健出席并颁奖

详见今日 02 版

想坐火车去井下矿洞“探宝”吗？

不妨逛逛耒阳市上堡晶矿矿山公园



衡阳晚报讯（文/通讯员 梁梓坤 李靖宇 图/通讯员 梁梓坤）近日，在耒阳市上堡晶矿矿山公园，工人们正在对矿洞内的灯光、网络、安全设施等进行最后的检查和调试，为即将到来的第二届衡阳旅发大会做好充分准备。

耒阳市上堡晶矿矿山公园坐落于国家4A级景区——蔡伦竹海风景区内，被誉为“竹海三绝”之一，同时也是世界著名的萤石和共生矿物晶体的发源地。该园主要推出竹海矿石馆和井下矿洞探宝两个项目。在竹海矿石馆，游客可以观赏到矿洞内产出的大量珍贵、稀有的矿物晶体（如硫铁矿、水晶、方解石、白云石等）。井下矿洞探宝项目，通过连接和贯通原矿洞内的部分巷道和采空区，形成长达约2公里的旅游线路，并对轨道进行了改造，专门定制了观光小火车。游客可乘坐小火车从井口出发，沿着旅游线路近距离参观三个天然晶洞，领略地质奇观。还可以亲身体验矿工井下工作，观赏这一地下奇观，感受矿物晶体的独特魅力，开启一场独具特色的工矿之旅。

耒阳市城农投集团农旅公司相关负责人表示，为迎接即将到来的第二届衡阳旅发大会，工作人员加班加点，对矿洞内的安全隐患进行全面排查，完善基础设施，对观光小火车进行调试，保障矿洞网络全面覆盖，以确保游客在这里获得奇特的体验。目前，井下矿洞探宝项目已经进入收尾阶段。

衡阳跨境电商 B2B 出口首单落地

921 个旅行箱启运出口韩国

详见今日 03 版

成交 785 套
成交金额约 4.77 亿元

2023 年衡阳房交会圆满收官

详见今日 04 版

南岳高速萱洲互通项目开工建设

项目位于衡山县萱洲镇旅游片区，建设投资达 1.28 亿元

详见今日 03 版

